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Cesta tam 

Stručný popis cesty tam (metro, autobus a tramvaj)  

Přijedete-li metrem od Anděla, tak se dáte doprava v opačném případě doleva. 

Vyjedete dvoje eskalátory a pro výstup z vestibulu použijete první východ na pravé 

straně. Dostanete se na ulici Karlovo náměstí a dáte se doprava. Po levici jsou 

zastávky autobusu a přibližně po dalších 100 metrech je přechod na tramvajový 

ostrůvek zastávky Moráň. Pokud půjdete ulicí dál, tak po pravé ruce bude odbočka 

do ulice Na Moráni. Přechod přes ni je zasunutý víc do ulice Na Moráni. Takže na 

rohu zatočíte doprava. Po deseti metrech přejdete ulici Na Moráni a vrátíte se zpět 

na Karlovo náměstí. Pokračujete rovně ulicí Karlovo náměstí s budovou po pravé 

ruce. Jen se ulice za křižovatkou nejmenuje Karlovo náměstí, ale Vyšehradská. Ulicí 

Vyšehradská půjdete přibližně 100 metrů, až dojdete po pravé ruce  k průchodu ve 

zdi. Tím projdete před budovu CAMP Praha. 

 



 

 

Stručný popis cesty tam (metro Karlovo náměstí – výtah)  

Přijedete-li na stanici metra Karlovo náměstí, ze soupravy půjdete k prostřední části 

nástupiště, kde se nachází dvě kabiny výtahu. 

Vyjedete do přestupní chodby, kterou projdete na její konec, kde jsou opět dva 

výtahy jedoucí na povrch. Vystoupíte přímo na ulici Václavská. Dáte se doleva a 

dojdete na první křižovatku, kde zatočíte doleva do ulice Na Moráni. Ulici Na Moráni 

potřebujete přejít na druhou stranu. Přechod je asi 10 metrů před další křižovatkou. 

Přejdete ulici Na Moráni a na protějším chodníku se dáte doleva a s budovou po 

pravé ruce dojdete na její konec. Na konci budovy zatočíte doprava, čímž vejdete do 

ulice Vyšehradská. Ulicí Vyšehradská půjdete přibližně 100 metrů, pak následují ve 

zdi různě široké průchody vedoucí na parkoviště před budovou CAMPu. První z nich 

je úzký, projděte raději tím druhým. Jste na adrese Vyšehradská 2075/51. 

 

Podrobný popis cesty tam (metro Karlovo náměstí)  

Přijedete-li ze směru Anděl, po výstupu z metra  se dáte doprava ke třem ramenům 

krátkých eskalátorů. V opačném případě doleva. Po vyjetí krátkých eskalátorů 

projdete spojovací chodbou dlouhou zhruba 15 metrů k trojici dlouhých eskalátorů. 

Nahoře projdete prosklenými dveřmi do vestibulu s pěti výstupy. Vy se dáte doprava 

podél zdi a dostanete se k pevnému schodišti. Na pravé straně schodiště, jsou 

eskalátory jedoucí nahoru. Dostanete se nahoru a vstoupíte na Karlovo náměstí. Nad 

schody máte po pravé ruce obchodní centrum Atrium, po levé ruce vozovku a 

zastávky autobusů Karlovo náměstí směr Strahov a I. P. Pavlova. Východ z metra je 

ve výklenku budovy, proto se musíte posunout víc doleva k vozovce a pokračujete v 

přímém směru s budovou po pravé ruce. 

Přibližně po 100 metrech narazíte na zemi na reliéfní dlažbu. Tady máte po levé ruce 

přechod na tramvajový ostrůvek zastávky Moráň. 

Vy pokračujete ulicí Karlovo náměstí s budovou po pravé ruce. Na konci budovy 

zatočíte doprava do ulice Na Moráni. Přibližně po 10 metrech narazíte na zemi na 

reliéfní dlažbu, která značí přechod po levé ruce přes ulici Na Moráni. Přechod není 

ozvučený a přecházíte pruh vozovky, pak se dostanete na ostrůvek bezpečí a 

nakonec přejdete koleje. Na protějším chodníku se dáte doleva a s budovou po 

pravé ruce dojdete na její konec. Na konci budovy zatočíte doprava a vejdete do 

ulice Vyšehradská. Přibližně po 100 metrech chůze podél budovy minete dva sloupy 

jako veřejné osvětlení a následují ve zdi různě široké průchody vedoucí na 

parkoviště před budovou CAMPu. První z nich je docela úzký, tak projděte raději tím 

druhým. Od průchodů jdete mírně doprava ke vchodu. Cestou projdete parkovištěm 

a dojdete až k budově před Vámi. Dáte se doprava podél zdi, až dorazíte k 

proskleným dveřím. Jste u vchodu do budovy CAMPu na adrese Vyšehradská 

2075/51. 

 



 

 

Podrobný popis cesty tam (autobus Karlovo náměstí)  

Pokud přijedete ve směru Strahov nebo I.P. Pavlova, tak po výstupu na chodník 

zatočíte doleva a jdete s budovou po pravé ruce. Přibližně po 100 metrech narazíte 

na zemi na reliéfní dlažbu. Tady máte po levé ruce přechod na tramvajový ostrůvek 

zastávky Moráň. Vy pokračujete ulicí Karlovo náměstí s budovou po pravé ruce. Na 

konci budovy zatočíte doprava do ulice Na Moráni. Přibližně po 10 metrech narazíte 

na zemi na reliéfní dlažbu, která značí přechod po levé ruce přes ulici Na Moráni. 

Přechod není ozvučený a přecházíte pruh vozovky, pak se dostanete na ostrůvek 

bezpečí a nakonec přejdete koleje. Na protějším chodníku se dáte doleva a s 

budovou po pravé ruce dojdete na její konec. Na konci budovy zatočíte doprava a 

vejdete do ulice Vyšehradská. Přibližně po 100 metrech chůze podél budovy minete 

dva sloupy jako veřejné osvětlení a následují ve zdi různě široké průchody vedoucí 

na parkoviště před budovou CAMPu. První z nich je docela úzký, tak projděte raději 

tím druhým. Od průchodů jdete mírně doprava ke vchodu. Cestou projdete 

parkovištěm a dojdete až k budově před Vámi. Dáte se doprava podél zdi, až 

dorazíte k proskleným dveřím. Jste u vchodu do budovy CAMPu na adrese 

Vyšehradská 2075/51.   

 

Podrobný popis cesty tam (tramvaj Moráň)  

Zastávka Moráň je zastávka jednosměrná. Po výstupu z tramvaje se otočíte doleva a 

se zábradlím po pravici dojdete na konec ostrůvku. Na konci zábradlí se otočíte 

doprava a přejdete jeden pruh vozovky. Na chodníku zatočíte doleva a jdete ulicí 

Karlovo náměstí s budovou po pravé ruce. Na konci budovy zatočíte doprava do 

ulice Na Moráni. Přibližně po 10 metrech narazíte na zemi na reliéfní dlažbu, která 

značí přechod po levé ruce přes ulici Na Moráni. Přechod není ozvučený a 

přecházíte pruh vozovky, pak se dostanete na ostrůvek bezpečí a nakonec přejdete 

koleje. Na protějším chodníku se dáte doleva a s budovou po pravé ruce dojdete na 

její konec. Na konci budovy zatočíte doprava a vejdete do ulice Vyšehradská. 

Přibližně po 100 metrech chůze podél budovy minete dva sloupy jako veřejné 

osvětlení a následují ve zdi různě široké průchody vedoucí na parkoviště před 

budovou CAMPu. První z nich je docela úzký, tak projděte raději tím druhým. Od 

průchodů jdete mírně doprava ke vchodu. Cestou projdete parkovištěm a dojdete až 

k budově před Vámi. Dáte se doprava podél zdi, až dorazíte k proskleným dveřím. 

Jste u vchodu do budovy CAMPu na adrese Vyšehradská 2075/51.  

 

Podrobný popis cesty tam (metro Karlovo náměstí – výtah)  

Ve stanici metra najdete výtahy uprostřed nástupiště. 

Jsou to dvě výtahové kabiny oddělené průchodem mezi nimi. Právě v tomto 

průchodu se nachází oba vchody do výtahů.   



 

 

Přijedete-li ze směru Anděl, po výstupu z přední části soupravy se dáte doleva a 

minete odpadkový koš, dvě reklamní tabule a první z výtahových kabin. Za kabinou 

zatočíte doprava a po pravé i levé ruce budete mít vchody do výtahů. 

Ze směru Můstek je postup stejný. 

Pro cestu nahoru můžete použít oba výtahy. V popisu použijeme ten nalevo, proto 

zatočíte doleva a vstoupíte do výtahu, kterým vyjedete nahoru. 

Po výstupu do propojovací chodby s dalšími výtahy, se dáte vpravo a půjdete 

přibližně 10 metrů. Pak chodba pokračuje vlevo. 

Po dalších přibližně 10 metrech se zatáčí mírně, ale naopak teď vpravo. 

Zde už se blížíme k cíli, dvěma výtahům na úroveň ulice. Vchody do nich jsou 10 

metrů přímo před vámi. Po prvních pěti metrech tedy projdete mezi sloupky značící 

placený prostor a pak už zbylých 5 metrů k výtahům. 

U levé zdi míjíte dva automaty na jízdenky. 

Vyjedete výtahem nahoru, vystoupíte přímo na chodník v ulici Václavská. Dáte se 

vlevo a půjdete ulicí Václavská s budovou po levé ruce. Prakticky hned minete po 

levici vchod do Václavské pasáže, ale vy pokračujete dále rovně ulicí Václavská 

přibližně ještě 75 metrů.  

Jakmile budova po levici skončí, zahnete doleva do ulice Na Moráni. Půjdete 

přibližně 55 metrů stále s budovou po levé ruce. Před jejím koncem je třeba tuto ulici 

přejít na protější chodník. Přibližně 10 metrů před koncem budovy bude na zemi 

reliéfní dlažba značící po pravé ruce přechod, přes který přejdete na druhou stranu 

ulice Na Moráni. 

Přechod není ozvučený a přecházíte pruh vozovky, pak se dostanete na ostrůvek 

bezpečí a nakonec přejdete koleje. Na protějším chodníku se dáte doleva a s 

budovou po pravé ruce dojdete na její konec. Na konci budovy zatočíte doprava, 

čímž vejdete do ulice Vyšehradská. Pokračujete touto ulicí. 

Přibližně po 100 metrech chůze podél budovy vpravo minete dva sloupy veřejného 

osvětlení a pak následují ve zdi různě široké průchody vedoucí na parkoviště před 

budovou CAMPu. První z nich je úzký, projděte raději tím druhým. Od průchodů jdete 

mírně doprava směrem ke vchodu do budovy. Cestou projdete parkovištěm a dojdete 

až k budově před Vámi. Dáte se doprava podél zdi, až dorazíte k proskleným dveřím. 

Jste u vchodu do budovy CAMPu na adrese Vyšehradská 2075/51. 

 

 

 

 



 

 

Cesta zpět 

 

Stručný popis cesty zpět (tramvaj, autobus a metro)  

Vyjdete z CAMPu, projdete parkovištěm na chodník v ulici Vyšehradská a dáte se doleva. 

Cestou minete odbočku doleva do ulice Na Moráni. Ulici Na Moráni přejdete a pokračujete 

rovně. Po pravici minete přechod na tramvajový ostrůvek zastávky Moráň. Na konci bloku 

máte po pravici zastávku autobusu a po levici vstup do metra. 

 

Stručný popis cesty zpět (metro Karlovo náměstí - výtah)  

Vyjdete z budovy CAMPu, projdete parkovištěm na chodník v ulici Vyšehradská a dáte se 

doleva. Přejdete ulici Na Moráni, zatočíte doleva a půjdete dolu z kopce. Na další křižovatce 

zatočíte doprava do ulice Václavská. Přibližně po 70 metrech budou po pravé ruce dva 

výtahy jedoucí do metra. 

 

Podrobný popis cesty zpět (tramvaj, autobus a metro)  

Vyjdete z CAMPu, projdete parkovištěm na chodník v ulici Vyšehradská a dáte se doleva. Na 

konci budovy máte po levé ruce odbočku do ulice Na Moráni. Přechod přes ulici je pár metrů 

v ulici Na Moráni, takže na rohu zatočíte doleva a se zábradlím po pravici dojdete na jeho 

konec. Na konci zábradlí máte po pravici neozvučený přechod přes koleje, ostrůvek bezpečí 

a pruh vozovky. Na protějším chodníku se dáte doprava a na rohu zatočíte doleva. Jdete 

ulicí Karlovo náměstí s budovou po levé ruce. Přibližně po 20 metrech narazíte na pruh 

reliéfní dlažby. Po pravici máte přechod na ostrůvek tramvajové zastávky Moráň. Pokud ale 

půjdete po chodníku dále rovně ulicí Karlovo náměstí s budovou po levé ruce, přibližně po 

100 metrech míjíte po pravici zastávku autobusu Karlovo náměstí směr Strahov a I.P. 

Pavlova. Zde u zastávky je v budově po levé ruce výklenek s vchodem do obchodního centra 

Atrium, kde jsou vedle i schody dolů do metra. Pod schody se držte levé zdi, která zatočí 

doleva k eskalátorům a na nástupiště metra.   

 

Podrobný popis cesty zpět (metro Karlovo náměstí – výtah)   

Vyjdete z budovy CAMPu, projdete parkovištěm na chodník v ulici Vyšehradská a dáte se 

doleva. Na konci budovy máte po levé ruce odbočku do ulice Na Moráni. Přechod přes ulici 

je pár metrů v ulici Na Moráni, takže na rohu zatočíte doleva a se zábradlím po pravici 

dojdete na jeho konec. Na konci zábradlí máte po pravici neozvučený přechod. Použijete jej. 

Vede přes koleje, ostrůvek bezpečí a pruh vozovky. Na protějším chodníku se dáte doleva a 

jdete ulicí Na Moráni s budovou po pravé ruce. Přibližně po 55 metrech budova skončí a vy 

zahnete doprava do ulice Václavská. Ulicí Václavská pokračujete s budovou po pravé ruce. 

Přibližně po 70 metrech minete vchod do Václavské pasáže a hned za ní jsou dva výtahy 

jedoucí do metra. Nejdříve sjedete do propojovací chodby, kterou projdete až na její konec. 

Cestou chodba dvakrát zatočí. Poprvé doleva a pak doprava. Na konci chodby máte po levici 

a po pravici výtah. Pokud použijete ten napravo a sjedete dolů, budete mít po pravé ruce 

metro směr Černý Most. Nalevo směr Zličín. 



 

 

 

 

Kontakt 

Popis trasy vytvořilo 

Navigační centrum SONS ČR  

www.sons.cz 

navigace.sons.cz  

 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit: 

Tel: 221 462 412 

Email: navigace@sons.cz 

Šťastnou cestu! 
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